

电商 客户案例



腾讯云

【 版权声明 】

©2013–2025 腾讯云版权所有

本文档（含所有文字、数据、图片等内容）完整的著作权归腾讯云计算（北京）有限责任公司单独所有，未经腾讯云事先明确书面许可，任何主体不得以任何形式复制、修改、使用、抄袭、传播本文档全部或部分内容。前述行为构成对腾讯云著作权的侵犯，腾讯云将依法采取措施追究法律责任。

【 商标声明 】



及其它腾讯云服务相关的商标均为腾讯云计算（北京）有限责任公司及其关联公司所有。本文档涉及的第三方主体的商标，依法由权利人所有。未经腾讯云及有关权利人书面许可，任何主体不得以任何方式对前述商标进行使用、复制、修改、传播、抄录等行为，否则将构成对腾讯云及有关权利人商标权的侵犯，腾讯云将依法采取措施追究法律责任。

【 服务声明 】

本文档意在向您介绍腾讯云全部或部分产品、服务的当时的相关概况，部分产品、服务的内容可能不时有所调整。您所购买的腾讯云产品、服务的种类、服务标准等应由您与腾讯云之间的商业合同约定，除非双方另有约定，否则，腾讯云对本文档内容不做任何明示或默示的承诺或保证。

【 联系我们 】

我们致力于为您提供个性化的售前购买咨询服务，及相应的技术售后服务，任何问题请联系 4009100100或 95716。

客户案例

最近更新时间：2024-08-14 21:25:11

腾讯云电商解决方案为多家企业提供高效便捷、安全可靠、灵活开放的云服务。针对行业场景定制多种专属产品和工具，帮助企业从容面对业务高峰、安全压力，助力电商企业快速发展。



折800

高效高性价比的云服务，永远走在竞争对手前面

折800为国内专业团购导航网站团800推出的新型业务产品，成立之初，如何赶在竞争对手前面，快速且低成本的自建平台，成为折800能否成功的关键因素。这种情况下，选择高效可靠的云服务再合适不过了。

在腾讯云各项基础设施服务的帮助下，目前折800服务超过8000万注册用户，日均成交百万单。大促及低价包邮活动期间网站访问量、订单成交量翻倍增长，网站访问压力和购买环节各个节点的压力也随之翻倍增长，但在腾讯云的帮助下仍可轻松从容应对。

云服务器按需购买，根据业务需求灵活调配资源，网站大促及低价包邮活动期间可临时增配资源，访问量和成交量恢复正常值的时候再将服务器资源调回日常水平，真正做到满足各类业务场景下用户访问和购买畅通无阻。腾讯云还提供了拥有诸多技术大牛的运维团队作为后端技术保障，保证大促及低价包邮活动的顺利开展。

腾讯云在折800业务发展上充当了一个强有力的支撑，借助腾讯云提供的高性能云服务器和云数据库，折800实现了业务的快速弹性扩展，腾讯云为折800业务高速发展保驾护航。基础设施服务交给腾讯云，企业可节省出更多的资源

和费用，专注于自身品牌建设和用户拓展。

专线接入全时段全方位保障数据加密和可用带宽，满足高可用需求

折800在使用基础设施服务云服务器和云数据库之外，还使用了强大的专线接入服务。腾讯云在接入领域由于用户需求较多，已经具备了非常丰富的运营经验。专线方面，腾讯云和运营商伙伴一起，为折800提供了一站式专线接入服务，折800无需再处理专线建设过程中复杂的流程和琐碎的问题，就可以快速完成2Mbps - 10Gbps的带宽支持，双线热备的专线接入网络，全时段全方位的保障了用户数据加密和可用带宽。

聚美优品

弹性伸缩、随时扩容的云服务器，高速读写能力的云数据库，保证各类业务场景下访问顺畅

随着业务的迅猛发展，同时受各类大促活动影响，网站流量不断增加且具有较强的突发性，服务器所面临的压力越来越大，在面对众多用户同时访问的时候会出现堵塞甚至崩溃等现象，数据库瞬时压力过大也会导致服务器响应慢甚至不可用，严重影响用户体验，引发用户流失，给企业造成损失。使用腾讯云的产品服务能够很好的解决此类问题，腾讯云服务器可按需购买，根据业务需求弹性伸缩，随时可扩容，在大促及其他高访问期可临时增配资源，灵活应对，访问量回归正常水平时可再调回原有配置，保证各类业务场景下访问稳定顺畅的基础上大大节省成本。高速的数据库读写能力也为各类大促活动提供保障。

天御实时准确识别恶意刷单，为电商大促保驾护航

电商促销屡遭恶意刷单，众多企业为此头疼不已。聚美优品大促活动吸引了大批量刷单黑产人员关注，一度导致真实用户无法正常参与活动，部分奖励优惠落入刷单团伙口袋，严重损害了真实用户和粉丝的利益。遭遇恶意刷单后，聚美优品联手腾讯云共同建立防刷机制。经过刷单数据离线分析、实时防刷系统搭建、持续策略优化后，腾讯云天御系统正式接入聚美注册与活动系统。在后续大促活动中，天御实时识别数十万恶意账号，准确度达90%，避免被刷造成的巨额损失。

锤子科技

锤子官网遭 DDoS 攻击，DDoS 防护快速接入，抵御数10G流量攻击。

锤子科技的新品坚果手机发布会开始前，官网突遭 DDoS 攻击，流量攻击超过 IDC 提供商防御能力，高达数10G的流量攻击，锤子商城一度面临全面瘫痪风险。锤子科技立即启动应急预案，紧急接入腾讯云DDoS防护系统。从启动预案，接入客户网站，到启动清洗，13分钟内一气呵成，数10G的攻击流量均被DDoS防护系统成功清洗，让锤子科技官网恢复正常，保证了现场发布会召开后274万在线用户的顺畅观看，并最终保障新品购买通道的准时开放，新品坚果手机在9分钟内全部售罄，DDoS攻击没有给锤子科技的新品顺利发售带来影响。

腾讯云DDoS防护系统在全国多个城市部署了独立攻击防护点，每个节点部署有腾讯自研、拥有百G级机房防护能力的宙斯盾系统，所有机房带宽总和达到数T。通过高效动态调度网络流量，有效组织起腾讯云全网各点冗余带宽和防护能力。DDoS防护系统能够为自身机房以及外部开发者保驾护航，业界领先，曾抵御近300G攻击峰值，并且在被攻击的全过程中，腾讯云上没有任何业务出现服务异常，超强的安全防护能力获得充分的验证。

CDN 加速提高网站访问速度，提升锤子商城用户访问体验

面临日趋激烈的市场竞争，电子商务企业在活动推广期间带来突发的巨大流量会形成较大的访问压力，很多网站因此出现访问速度慢，个别页面无法打开等问题。这不仅直接影响销售额，还将带来诸多附加影响，造成用户流失。针对电商网站活动推广期间的访问压力问题，腾讯云 CDN 经历8年建设，目前国内外节点800+，总带宽量超过10Tb，通过动态调整调度策略，帮助消费者获得最佳访问路径，提供更优质流畅的网络体验，帮助锤子科技解决了访问延迟高的问题。